

从两年到十多年不等

长期守号！四地购彩者各擒头奖

守号作为购彩者常用的投注方法，频频助力擒获大奖。前不久，内蒙古鄂尔多斯1289万、江苏南通1023万、安徽巢湖1000万以及合肥739万元得主现身领奖。这四位大奖得主均采用了守号的方式击中大奖，守号的年限从两年到十几年不等，守号的号码来自生日号或自选号，可以说是“坚持换来收获”。
■专题整理 陈敏

“亲情号”助力

守号超四年 鄂尔多斯彩友中1289万

1月16日，内蒙古鄂尔多斯彩友吴先生现身自治区体彩中心，领走大乐透1289万元大奖。

1月15日，在体彩大乐透第20007期开奖中，吴先生凭借一张2注号码、6元投入的单式追加票，中出1注1289万元大奖。

领奖时，吴先生称，这两注号码他已经守了4.5年，当初是用家人的生日号组成，可谓“亲情号”助攻。

吴先生说：“昨晚收到体彩业主的微信，说我中了一等奖，让我赶快看看彩票，再核对一下，当时我就有点懵。核对过中奖号码后，真是激动得一晚上没睡着。”



1289万得主领奖



中奖彩票

吴先生的家人表示：“今年我们家能红红火火地过一个特别的大年了！”

主张理性购彩

守号两年 南通彩友中1023万

近日，江苏南通彩友李先生现身省体彩中心，领走大乐透1023万元大奖。

2019年12月25日，在体彩大乐透第19148期开奖中，李先生凭借一张5+3复式票，中出1注1000万元一等奖及2注二等奖，单票合计收获奖金1023万元。

李先生购买彩票的时间较长，喜欢投注体彩大乐透，通常都是自编号码固定守号。他此次的中奖号码，已守了整整两年。值得一提的是，李先生的这张票采用了大乐透中最小的复式票——5+3来进行投注，将该票拆开开只有区区3注号码，花了不过6元钱。

默默坚持

守号十多年 巢湖彩友中1000万

1月14日，安徽巢湖彩友李先生带着老婆儿子一起，现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

1月11日，在体彩大乐透第20005期开奖中，李先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

这次中出1000万，李先生一家高兴坏了。他介绍说，家里的经济条件并不好，自己和老婆两个人在外地打工供孩子读书，平时省吃俭用。他购买体彩大乐透已经十几年了，老婆也支持。

中奖票上的5注号码，是李先生守了十几年的号码，所以他没有什么特别的选号秘诀，有的只是十几年默默坚持。

后区机选

前区守号 合肥彩友中739万

1月17日，安徽合肥彩友周先生只身一人现身省体彩中心，领走大乐透739万元大奖。

1月15日，在体彩大乐透第20007期开奖中，周先生凭借一张7+3复式票，中出1注716万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金739万元。

作为体彩大乐透的忠实粉丝，周先生拿出了7.8张当天买的大乐透彩票，他说自己购

买大乐透已有十几年了，喜欢买复式票。

据他介绍，此次中奖票的前区号码是自己早年选好的号码，后区号码是在彩票店机选的号码。

中了大奖的周先生笑称，自己是“对的人”，“买体彩这么多年，默默付出，默默支持，但一想到大奖最后真的是我，等多久都是值得的，等待的过程也是激动、有趣、开心。”



中奖彩票

传统足彩

研究足彩两年

成功防冷 莆田小伙中303万

前不久，福建莆田彩友小王现身省体彩中心，领走足彩303万元大奖。

2019年12月13日，在传统足彩14场胜负游戏第19173期开奖中，小王凭借一张大复式票，中出1注258万元一等奖及若干注二等奖，单票合计收获奖金303万元。

小王说，自从2019年6月25日中出第19081期40.2万元后，他就一直“火锅奖”不断。没想到半年后中了个更大的，而且一中就是超百万元大奖。

小王在上大学期间就一直关注足球，买足彩不过两年的时间，他不仅竞猜大联赛，小联赛也会参与猜。他的竞猜水平就是在一次次的投注实战中步步上升的。在第19173期的分析中，小王对第11场罗马对阵沃尔夫斯贝的分析中，感觉到双方实力悬殊，于



中奖彩票

是在打胜的同时防了平，好在，最后他防了个正着，中出1注头奖。

谈及经验，小王说，足球场上变幻莫测，除了收集大量的数据做支撑寻求心理安慰，运气很重要，兴趣也很重要，他从投注足彩彩票中，找到了自己的乐趣。

(陈敏/整理)

旺站

敲锣打鼓庆祝

中出1080万 体彩店收获奖牌

1月14日，位于山东潍坊高新区北官东街蓉花路东北角的体彩店，门口的大红拱门格外醒目，锣鼓队敲打出热闹的氛围，吸引了不少市民走进店内沾沾喜气。潍坊市体育局向体彩店业主长梁艳华颁发了“1080万大奖诞生地”荣誉牌匾，祝贺该站喜中大奖。

据悉，1月11日，在体彩大乐透第20005期开奖中，该体彩店

一购彩者凭借一张胆拖票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1080万元。

到体彩店凑热闹的市民对大奖得主羡慕不已，大家你一言我一语地讨论着大奖，“1080万！这期头奖奖金真够丰厚的！”“看人家运气真好！马上过年了，这年终奖可真是带劲儿！”“要是我中的就好了，我先想想怎么花”……

(陈敏/整理)

观察

守号“进阶指南”

陈敏

守号，作为“懒人一族”的投注习惯，近年来越来越受到购彩者的欢迎。守号不仅节约了选号的麻烦，而且购彩者不会因漏买而错过中奖的机会。不过，对于一些守号族来说，一开始可能是为了中奖而进行守号，但久而久之，其“境界”却远远不止于此。

为了中得大奖而进行守号，这是守号族的初级阶段。守号为想中大奖的购彩者，节约了选号的麻烦，购彩者还可辅以多期投注，防范漏买风险。前不久，江苏南通1023万元得主领奖，他表示自己通常都是自编号码固定守号，此次的中奖号码，已守了整整两年。

守号，还可以是为了纪念某个特殊的号码、特殊的日子。久而久之，这样的守号行为逐渐成为

购彩者的一种日常投注习惯。不求回报，只是出于一种日常习惯。前不久，内蒙古鄂尔多斯1289万元得主领奖时称，中奖彩票上的2注号码，他已经守了4.5年，当初是用家人的生日号组成，是“亲情号”助他收获大奖。

在笔者看来，守号的最高境界，莫过于以公益为初心进行的投注。买彩票，只是为了能为公益奉献一份爱心，而坚持长期投注。这样的境界，值得每一位购彩者敬仰和学习。在彩市，不乏购彩者因为健身房或小区健身路径上的一句“中国体育彩票捐赠”，而加入购彩队伍，并坚持不懈购买彩票。

守号也是一种修心之旅，值得购彩者慢慢品味、修炼。